



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL SLĂNIC
CONSILIUL LOCAL



PROCES-VERBAL

Data încheierii: 24 septembrie 2018

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Slănic, la sediul său, din str. Alexandru Odobescu, nr.2.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.186 din 17.09.2018.

Se face prezența consilierilor locali și se constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali.

Participă, de drept, domnul primar Moraru Remus și doamna Cojocaru Cerasella Isabela, secretar al orașului Slănic.

Doamna Musat Maria este președinte de ședință și deschide ședința Consiliului Local al orașului Slănic.

" Bună ziua! Putem începe? Voi da citire proiectului ordinii de zi.

Proiectul ordinii de zi este următorul :

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local ținută în data de 30 august 2018.
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Slănic, în Consiliul de administrație al Liceului Teoretic Serban Vodă , în anul școlar 2018-2019 . Inițiator: dl. Primar Remus Moraru.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației necesare vânzării, către chiriași , a patru apartamente din domeniul privat al orașul Slănic. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru.
4. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune, din partea UAT oraș Slănic , la intenția de înstrăinare a terenului forestier , proprietatea , d-lor Nedelcu Bogdan Mihai și Nedelcu Stefan , la prețul de 1500 euro/ha. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației necesare închirierii prin licitație publică a clădirilor fostului spital Slănic și a terenului aferent , aparținând domeniului public al orașului Slănic. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2018. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru
7. Diverse. Întrebări. Interpelări.

Doamna Mușat Maria : Se suplimentează ordinea de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul integrat „Îmbunătățirea calității vieții populației în orașul Slănic, județul Prahova”, inițiator domnul primar, Remus Moraru.

“Cine este de acord cu proiectul ordinii de zi . Pentru ?” Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 15 voturi ”pentru” . „Împotrivă? Se abține cineva? ”

Ordinea de zi a fost aprobată cu 15 voturi.

Doamna Mușat Maria prezintă primul punct al ordinii de zi.

Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local ținută în data de 30 august 2018.

" Supunem la vot aprobarea procesului verbal. Cine este pentru?" Doamna Stere solicita modificarea procesului verbal întrucât la Proiectul de hotărâre privind aprobarea REGULAMENTULUI – CADRU privind vânzarea bunurilor imobile (terenuri și/sau clădiri) aflate în domeniul privat al orașului Slănic , a votat împotriva și nu pentru, iar domnul Costea a votat pentru și nu împotriva. Se face modificarea în procesul verbal și se supune la vot. După modificare , procesul verbal este votat cu 14 voturi pentru și o abținere- domnul consilier Chipeșiu Florinel, care a lipsit de la ședința din 30.08.2018.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, iar doamna Mușat Maria citește proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Slănic, în Consiliul de administrație al Liceului Teoretic Serban Vodă , în anul școlar 2018-2019 , inițiator: dl. Primar Remus Moraru.

Doamna Mușat Maria: "Comisiile ?"

Domnul Rotaru solicita să se facă propunerile pentru reprezentanți. Sunt propuși : Doamna Cristea Liliana, domnul Chipeșiu Florinel și domnul Alionte Gheorghe Georgel.

Se supun la vot propunerile. Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Slănic, în Consiliul de administrație al Liceului Teoretic Serban Vodă , în anul școlar 2018-2019 cu propunerile celor trei este aprobat cu 15 voturi pentru.

În sala de ședință a consiliului local , intra doamnele Stan și Dumitrescu Sorina , care doresc să asiste la ședința consiliului local.

Doamna Mușat Maria , dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației necesare vânzării, către chiriași , a patru apartamente din domeniul privat al orașul Slănic, inițiator domnul primar Remus Moraru.

Doamna Mușat Maria : "Comisiile?"

Domnul Rotaru Ion : Comisia nr. 1, cu 2 voturi împotriva, 2 abțineri și un vot pentru, acordă aviz nefavorabil.

Doamna Mușat : "Comisia nr.2 ?"

Domnul Costea „ Nu mai e nevoie”

Doamna secretar Cojocar Isabela le explică domnilor consilieri că avizul nefavorabil al unei comisii nu înseamnă că proiectul de hotărâre este respins și că proiectul trebuie dezbătut în plenul ședinței.

Domnul Consilier Costea susține că proiectul este automat respins , întrucât nu a primit aviz favorabil din partea comisiei 1. Domnul Grigore spune că este singura primarie la care, se întâmplă așa ceva, dacă se dă aviz nefavorabil la o comisie nu se mai discută în plen, iar proiectele de hotărâre sunt considerate respinse.

Domnul Chipeșiu întreabă ce scrie în regulamentul consiliului local despre aceasta , iar doamna secretar îi răspunde că nu scrie în regulamentul consiliului local , că un proiect nu se mai dezbate pentru că a fost respins într-o comisie.

Domnul Costea spune că în Legea nr. 215 scrie așa ceva, și că dacă comisia a hotărât, nu se trece peste comisie și că „ să nu vă mai fraiereasca” din moment ce comisia a hotărât , pentru că atunci ar trebui să nu se mai vină la comisie.

Domnul primar spune că nu este vorba de fraierit și că există patru cereri ale chiriașilor pentru cumpararea apartamente lor , iar comisia economică a spus „nu” proiectului de hotărâre.

Doamna Mușat Maria, președintele de ședință, solicită consilierilor care nu sunt de acord, să dea răspunsul chiriașilor care sunt prezenți în ședința de consiliu, de ce nu sunt de acord.

Domnul Rotaru spune că motivele pentru care colegii din comisia 1 nu sunt de acord, ar trebui aflate de la domnii consilieri Alionte Georgel și Costea Daneluș care nu sunt de acord, doamnei Cristea și domnului Chipeșiu , care s- au abținut.

Doamna președinte dă cuvântul domnului Costea.

Domnul Costea spune că nu este de acord pentru că apartamentele fac parte din zestre primăriei și că fac parte din domeniul orașului Slănic, că s-a dus o muncă titanică pentru aducerea acestor apartamente în proprietatea primăriei și de ce chiriașii nu cumpără apartamentele care sunt scoase la vânzare pe piață.

Doamna Stan, chiriașă a unui apartament spune că a investit în acest apartament și de aceea vrea să îl cumpere.

Domnul Costea îi răspunde că e normal să întrețină apartamentul în care locuiește.

Domnul Gaftoi intervine și spune că acum se cere aprobare, nu pentru vânzare, ci pentru întocmirea documentațiilor.

DI primar întreabă, că în cazul acestui aviz negativ nu se mai supune proiectul de hotărâre dezbaterii consiliului local?

Doamna Secretar susține că este legal ca dezbaterea acestui proiect să se facă în cadrul ședinței consiliului local și să se supună la vot.

Domnul Alionte întreabă dacă până acum s-a procedat ilegal?

Domnul Grigore spune că doar la Slănic se procedează astfel.

Domnul primar spune că așa s-a procedat până acum, dar se va documenta dacă este corect.

Domnul Rotaru solicită ca primarul să se documenteze întrucât avizele comisiei sunt imperative.

Doamna Stere întreabă dacă chiriașii care au solicitat cumpararea sunt cu chiria la zi, iar domnul primar îi răspunde că da.

Domnul Costea spune că orice bun al consiliului local trebuie intabulat și nu este nevoie de aprobarea consiliului local pentru intabularea.

Domnul primar spune că se vorbește punctual de cele patru apartamente, care trebuiesc nu numai intabulate, ci și evaluate și îl întreabă pe domnul Costea „de ce nu le-a intabulat până acum”. Acesta răspunde că le-a adus în proprietatea Consiliului local abia în 2014.

Doamna președinte de ședință, Mușat Maria solicită încetarea acestor discuții și trece la punctul 4 al ordinii de zi, citind proiectul de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune, din partea UAT oraș Slănic, la intenția de înstrăinare a terenului forestier, proprietatea, d-lor Nedelcu Bogdan Mihai și Nedelcu Stefan, la prețul de 1500 euro/ha, inițiator: dl. Primar Remus Moraru.

Doamna Mușat Maria: "Comisiile?"

Doamna Stere Ioana Mihaiela: "Comisia nr.2 acordă aviz favorabil."

Doamna Mușat Maria: "Se supune la vot. Cine este pentru?"

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma inițială. Proiectul de hotărâre este aprobat cu 15 voturi pentru.

Doamna Mușat Maria dă citire punctului 5 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației necesare închirierii prin licitație publică a clădirilor fostului spital Slănic și a terenului aferent, aparținând domeniului public al orașului Slănic, inițiator: dl. Primar Remus Moraru

Domnul Rotaru Ion: "Comisia nr.1 acordă aviz favorabil, proiectului de hotărâre în forma prezentată"

Doamna Stere Ioana Mihaiela: "Nu avem"

Doamna Mușat Maria: "Comisia nr.3 acordă aviz favorabil".

Doamna Mușat Maria: „Supunem la vot. Cine este „pentru”?”

Proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației necesare închirierii prin licitație publică a clădirilor fostului spital Slănic și a terenului aferent, aparținând domeniului public al orașului Slănic, inițiator: dl. Primar Remus Moraru, se adoptă cu un număr de 15 voturi.

Doamna Mușat Maria , președinte de ședință, dă citire punctului 6 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2018, inițiator: dl. Primar Remus Moraru

Doamna Mușat Maria: "comisia nr.1 ?"

Domnul Rotaru Ion : "Comisia nr.1 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma prezentată "

Doamna Stere Ioana Mihaiela : "Comisia nr.2 acordă aviz favorabil

Doamna Mușat Maria : "Comisia nr.3 acordă aviz favorabil . Cine este "pentru"?"

Membri consiliului local sunt de acord cu un numar de 15 voturi pentru. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2018, inițiator: dl. Primar Remus Moraru, se adoptă cu un număr de 15 voturi, pentru.

Doamna Mușat Maria , președinte de ședință, dă citire punctului suplimentar înscris pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul integrat „Îmbunătățirea calității vieții populației în orașul Slănic, județul Prahova, inițiator: dl. Primar Remus Moraru.

Domnul primar oferă explicații cu privire la indicatorii tehnico economici, la conținutul proiectului și la necesitatea adoptării lui.

Comisiile nr.1 și 3 au acordat acordă aviz favorabil, proiectului de hotărâre în forma prezentată de inițiator.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul integrat „Îmbunătățirea calității vieții populației în orașul Slănic, județul Prahova” .

Doamna Mușat Maria : Cine este "pentru"?"

Membri consiliului local sunt de acord cu un numar de 15 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul integrat „Îmbunătățirea calității vieții populației în orașul Slănic, județul Prahova , inițiator: dl. Primar Remus Moraru, se adopta cu un numar de 15 voturi.

Doamna Mușat Maria : „Se trece la punctul următor. Discuții?"

În ședința consiliului local, doamna Dumitrescu Sorina, din partea mai multor cetățeni ai orașului Slănic solicită depunerea unei cereri privind pesta porcină și solicită consiliului local să se pronunțe în legătură cu gestionarea focarelor de pestă porcină, dacă vor exista.

Nu mai sunt discuții.

Doamna Mușat Maria , președinte de ședință, declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local Slănic din 24.09.2018.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Mușat Maria



Secretar,

Cojocaru Cerasella Isabela

